

整治交通秩序 倡导文明出行

交警夜查“揪出”闯禁行大车

半小时查处11辆 严查行动将成为常态

本报讯(记者 王译博)冬季正值重特大交通事故的高发期,为预防交通事故的发生,5日晚8点,交警五大队结合源头化管理工作,对辖区水泥罐车、渣土车等重点车辆进行集中整治。

5日晚,在郑开大道三全路高架桥上,交警五大队对闯禁行大型车辆进行专项整治,仅半小时就有11辆车被查。此次查处过程中,交警还利用手机将违章车辆、驾驶人信息直接录入系统,并用“蓝牙打印机”现场打印出罚单。同时交警五大队将向支队建议,在中州大道沿线安装监控,在北延高架各上桥匝道安装限高架,限制货车闯禁行。

半小时查处11辆车闯禁行

执勤交警告诉记者,自从中州大道北延高架通车以来,几乎未断绝过限行车辆的身影。1月5日晚8点30分,交警五大队十多名交警,来到中州大道三全路高架桥上,对闯禁行车辆进行了一次“严打”,而日后这种“严打”将变得更趋于日常化。

晚8点30分至35分,在短短5分钟的时间内,正在堆放反光锥的交警就拦下了4辆大货车,这些车几乎前脚跟后脚通行,而司机们下车的第一句话大都是“我第一次跑这条路”。

其中一辆车牌号为豫AG6509的大型货车,20多根圆锥形水泥管在平板车上压摆摆,因为水泥管较长两侧护栏没法封闭,而尾部也是仅用砖块加固。执勤交警告诉记者,这样的车闯禁行,一旦水泥管从车身滑落,后果不堪设想。

截至当晚9点,交警又拦下了7辆大货车,近八成驾驶员都以“第一次”找理由,剩下的驾驶员有的称没有看到进行标识,有的称不知道不让上桥。

这11辆车,每辆车都未能逃过交警处罚,民警利用手机将违章车辆、驾驶人信息直接录入系统,并用“蓝牙打印机”现场打印出罚单,对闯禁行车辆进行100元罚款、扣3分处罚。

多项举措强化源头管理

据交警五大队民警介绍,临近春节,冬季正是重特大交通事故的高发期,交警五大队结合源头化管理工作,重点整治水泥罐车、渣土车等重点车辆,预防交通事故的发生。

交警部门将根据通过排查所掌握的施工现场和通行路线在水泥罐车、渣土车频率高的路线和时段严格查控。重点把警力分配到中州大道进出市区的道路路口处,严查入市渣土车和水泥罐车,保障群众生命财产安全。同时民警利用警务通违法输入功能,直接将违法行为人违法行为录入违法系统,当场将罚单交予当事人。

在加强路面查扣的同时,交警五大队以网格化管理为依托,充分发挥办事处、社区的力量,牵手社区、企业、驾驶人,建立社区网格的日常排查管理机制,重点对水泥罐车、渣土车等重点车辆、驾驶人进行源头化监管。对每一起重大交通事故都实行责任倒查,凡因工作措施落实不力,工作严重失职,酿成重大交通事故的,按照规定坚决追究相关人员的责任。同时日常强化源头化管理,民警深入渣土车清运公司企业、混凝土企业,对司机进行交通安全教育讲座,并形成制度。

严查闯禁行预防事故发生

近年来,渣土车和水泥罐车发生的交通事故多因这两类车的车型大、重心高、惯性大,如果速度太快,刹车难,容易造成交通事故。重大交通事故的发生往往是因为驾驶员安全意识较低,但是车辆自身存在的安全技术隐患也必须重视,加强源头化管理的安全教育宣传,就是要企业重视起来,形成安全教育例会,建立健全车辆安全检验机制,切实做到防患于未然。

警方同时提醒货车司机,不管是中州大道还是中州大道北延高架,一定要在晚10点后、早7点前出入市区,如发现闯禁行的货运车辆,警方将在处罚后予以劝返。同时交警五大队将向支队建议,在中州大道沿线安装监控,在北延高架各上桥匝道安装限高架,限制货车闯禁行。

航空港区 “三步走三结合”治理占道经营

范管理的重点开展工作。为确保整治效果,该支队坚持实施“三步走三结合”,即坚持宣

传先行,摸底排查相结合;坚持属地管理,实地对接相结合;坚持规范引导,集中整治相

结合。近日,各执法大队联合办事处,对重点路段、居住区周边、商业区、易反弹区域的占道经营现象进行集中整治,共出动车辆13辆、执法人员61人,暂扣物品52件、电动三轮车7辆,有效净化了辖区市容环境,维护了交通秩序。

该支队负责人表示,将持续落实以点带面,早6晚10,中午错时,晚上延时,夜间蹲守的工作模式,进一步巩固好治理效果。

本报讯(记者 裴其娟)近日,郑州航空港实验区综合执法监察队按照市“百日行动”指挥部工作要求,坚持“三步走三结合”治理突出店外经营和机动车(含农用车)占道经营,使辖区占道经营现象明显减少。

“百日行动”开展以来,该支队把源头管控、源头治理作为专项整治的重点。把新兴新建的临时市场——南市场疏导点作为规

扎实推进全国文明城市创建 全面提升省会城市文明程度

我国快递业务量 跃居世界第一

去年达140亿件

新华社北京1月6日电(记者 赵文君)2014年,我国快递业务量达140亿件跃居世界第一,同比增长52%,最高日处理量超过1亿件;快递业务收入完成2040亿元,同比增长42%。

国家邮政局负责人6日在此间召开的2015年全国邮政管理工作会上介绍,我国快递业年业务量从2006年的10亿件增长到2014年的140亿件,快递业进入了持续快速健康发展的新阶段。自2011年3月以来,我国快递业务量已连续46个月累计同比平均增幅超过50%。

据介绍,为适应经济发展新常态的要求,2015年国家邮政局将着重打造快递“升级版”。着力提升标准与科技支撑能力,将是打造快递“升级版”的一项重要举措。提升邮政、快递物联网、互联网信息技术应用能力和水平,引导企业加强数据分析与应用,鼓励企业在科技创新提高生产效率上加大投入。

全市严查净化器 净水器虚假宣传

本报讯(记者 宋建巧 通讯员 蒋宏亮)记者昨日从市工商局获悉,针对近期市场上出现部分空气和饮用水净化类生活用品在生产和销售过程中,进行虚假宣传误导消费者的情况,该局决定1-3月份,在全市范围内开展集中整治空气和饮用水净化类生活用品专项行动。

据悉,此次专项行动重点整治以宣称经检测机构检测,而实际未经检测;宣称的检测数据,与实际检测数据不符;隐瞒检测标准规定的检测条件、检测环境、检测时限,而只宣传检测得出的数据;未取得检测机构认证,擅自宣传认证;只检测产品的局部部件或某项部件功能,却宣称商品经检测具有同等功能;伪造、虚假标注、虚假宣传产品及其部件产地;无科学依据夸大空气、水污染损害后果,造成消费者恐慌,误导消费者;按照国家相关规定,应取得而未取得生产资质生产商品;仿冒、假冒知名空气和饮用水净化类生活用品特有名称包装装潢、企业字号或姓名,造成误认等热点问题。

据介绍,本月底前,为经营者自查阶段。各生产、销售单位开展自查自纠,自觉纠正违法行为。工商部门将加强行政指导,对检查中发现的违法行为责令改正或依法从轻进行处罚。对2月1日后,生产者拒不改正或整改措施不到位的、经营者继续销售有虚假宣传内容的商品或在销售中进行虚假宣传的,工商部门将依法严格予以查处;对前期已经进行处罚仍不改正的,视为新的违法行为,依法从重处罚。

“海归”在豫创业最高可获50万资金支持

我省启动留学回国人员创业项目支持计划

本报讯(记者 王红 实习生 马莉冉)如果你是选择在豫创业的“海归”,如果你对自己的创业项目有信心,那快来申请2015年度“海归”创业项目专项扶持,入选项目最高可获50万元政府资金支持。昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,2015年度“中国留学人员回国创业启动支持计划”即日启动申报。

据介绍,中国留学人员回国创业启动支持计划由主要是对创新能力强、发展潜力大、市场前景好的留学回国人员创办的企业,在其创

办初始阶段予以资金支持。项目分重点创业项目和优秀创业项目,经我省申报、国家人力资源社会保障部评审后,入选项目将一次性分别给予50万元、20万元的资金支持。

啥样的创业项目有资格申报?省人社厅相关负责人表示,申报我省2015年“中国留学人员回国创业启动支持计划”,需要同时具备以下条件:企业法定代表人应为留学回国人员,一般应获得硕士以上学位;拥有自主知识产权或发明专利,技术创新性强,具有较强

市场潜力;熟悉相关领域和国际规则,有经营管理能力,如有海外自主创业经验者优先考虑;企业注册时间不超过3年;企业注册资金不低于50万元人民币,留学人员出资额占企业注册资本的50%以上;企业法人诚信守法,无违法犯罪纪录。

全省申报即日启动,2月10日截止。申报者需在指定时间内将申报材料电子版报送河南省留学人员与专家服务中心,逾期不视为放弃。



1月6日是二十四节气中的“小寒”,中原地区迎来大范围大风降温天气,郑州市气象台发布寒潮蓝色预警信号,提醒市民防范。 新华社记者 李博摄

我省检验检疫部门从进境邮件中截获29只蟑螂

物品为旧衣物 来自韩国

多种传染病的祸首,极易造成有害生物入侵或者引发动植物疫病疫情,甚至传播人类传染病,是口岸重点监测的病媒昆虫之一。昨日,现场检疫人员已对邮件件查验现场实施消毒,并对该邮件实施了销毁处理。

据了解,2014年,河南出入境检验检疫局工作人员在郑州国际邮件互换局共截获禁止进境物品类107批次,植物及植物产品类96批次,其他检疫物类18批次,包括活动物、生(熟)肉类、奶制品、皮张、海鲜干货、新鲜水果、植物、种子、木头、有机栽培介质、生物制剂等,截获禁止入境物批次同比增长151.1%。

省商务厅公布上月监测数据 六成生活必需品价格环比上涨

本报讯(记者 成燕 实习生 王辉)记者昨日从省商务厅获悉,上月,我省被监测的60种生活必需品中,六成商品价格环比上涨,其中,冬瓜、茄子、黄瓜等蔬菜价格环比上涨超五成。

据监测,去年12月份,我省主要生活必需品市场货源充足、运行平稳。总体来看,桶装食用油、猪肉、鸡蛋价格下降,粮食、禽类、蔬菜、水产品、水果价格上涨。被监测的60种商品中,与去年11月份相比,36种价格上涨占60%,6种价格持平占10%,18种价格下降占30%;与去年同期相比,23种价格上涨占38.3%,4种价格持平占6.7%,33种价格下降占55%。

上月,我省白条鸡零售价环比上涨0.13%,同比上涨7.45%;鸡蛋零售价环比下降2.41%,同比上涨23.07%。受春节临近、需求增加的影响,预计后期我省禽蛋价格将有小幅走高的压力。受供应充足、需求低迷的影响,上月,我省猪肉零售价环比下降0.61%,同比下降4.6%。随着春节临近,预计后期我省猪肉价格或将摆脱弱势震荡的行情。

此外,受季节性因素影响,上月,我省蔬菜批发价环比上涨18.25%,同比下降0.93%。其中,部分蔬菜价格环比上涨幅度超五成,冬瓜、茄子、黄瓜环比分别上涨52.31%、50.45%、50.3%。值得关注的是,冬季老百姓餐桌上的“当家菜”——大白菜、白萝卜、土豆的批发价分别为0.69元/公斤、0.81元/公斤、1.99元/公斤,同比分别下降12.7%、9%、18.8%。预计后期我省蔬菜价格仍将震荡上扬。

因技术故障 郑商所昨日暂停交易3个多小时

本报讯(记者 宋建巧)昨日上午,郑州商品交易所发布通知,称因交易系统发生技术故障,严重影响交易正常进行,根据该所交易规则,于10时6分起暂停交易,随后再次发布通知,宣布自13时30分起在期货大厦主交易中心恢复交易。据了解,2011年郑商所也曾因交易系统技术故障,出现过交易暂停的情况。郑商所交易规则中,针对异常情况处理明确规定,当交易所遭遇地震、火灾、火灾等不可抗力,或计算机系统故障等不可归因于交易所的原因,导致交易无法正常进行的,交易所可以宣布进入异常情况,交易所总经理可以采取调整开市收市时间、暂停交易的紧急措施化解风险。